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פונקציה  מורכבת – הכרות
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איך  נזהה  פונקציה  מורכבת?
[image: image2.wmf]מהו  ערך  הפונקציה:                                                                 מהו  ערך  הפונקציה:
 y = x2 + 5x – 2,                                                                       y = (x + 1)4,  
אם  נציב  בה  x = 3 ?                                                                 אם  נציב  בה  x = 3 ?
________________                                                                __________________
א.  מציבים  x = 3.                                                                     א.  מציבים  x = 3.

ב.  מחשבים  ישירות  את  y .                                                     ב.  מחשבים  את  y  שלב  אחר  

                                                                                                         שלב.
פונקציה  ישירה                                                                              פונקציה  מורכבת

· חישוב  y  עבור  x  מסוים  שנציב  בפונקציה,  יעזור  לנו  לזהות  אם  f(x)  היא  פונקציה  ישירה  או  פונקציה  מורכבת.

1. א.  בפונקציה  ישירה,  חישוב  y  לאחר  ההצבה,  מתבצע  שלב  אחר  שלב.  נכון / לא נכון.
ב.  בפונקציה  מורכבת  y  מחושב  ישירות  לאחר  הצבת  x.  נכון / לא  נכון.
ג.  בפונקציה  מורכבת,  לחישוב  y   לאחר  הצבת  x,  מפעילים  פונקציה  על  x,  ועל  
     התוצאה  מפעילים  פונקציה  נוספת.    נכון / לא  נכון.
ד.  בפונקציה  ישירה  לא  יכולה  להופיע  חזקה  גדולה  מ 1.  נכון / לא  נכון.
· בפונקציה  מורכבת – השלב  הראשון  לאחר  הצבה  נקרא  הפונקציה  הפנימית.
                                   הפונקציה  האחרונה  נקראת  הפונקציה  החיצונית.
[image: image3.wmf]
2. השלם  את  הטבלה.  את  הטורים  פונ.  פנימית,  פונ.  חיצונית  ומספר  שכבות  יש  למלא  רק  עבור  פונקציה  מורכבת.
	הפונקציה
	מורכבת
	פונ. פנימית
	פונ. חיצונית
	מספר  השכבות

	א.  y = 2x3 - x + 1
	כן  \  לא
	
	
	

	ב. + 1 y = (x2 + 1)2   
	כן  \  לא
	
	
	

	ג.  + 1)2 + 7]3  y = [(x2
	כן  \  לא
	
	
	


3. בנה  פונקציה  מורכבת  בת  3  שכבות,  כשהפונקציה  הפנימית  היא  x5
· תשובות:  1.  א. לא  נכון.   ב. לא  נכון.  ג. נכון.   ד.  לא  נכון.
2.  

	הפונקציה
	מורכבת
	פונ. פנימית
	פונ. חיצונית
	מספר  השכבות

	א.  y = 2x3 - x + 1
	 לא
	
	
	

	ב.  y = (x2 + 1)2   
	כן  
	x2 + 1
	חזקת  2
	2

	ג.  + 1)2 + 7]3  y = [(x2
	כן  
	x2 + 1
	חזקת  3
	3


         3.   8x)2   y = ((x5)2 +
עבודה  נעימה
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